TECT: "EJJEKTPUYHA AYI'A"

Bubepirts BipHuii, Ha Bamry nymky, BapiaHT BiANOBIII:

1. SIxkumu OykBaMu MO3HAYE€H1 HA MAJIOHKY HACTYMHI 30HU 3BApHOI AyTH ?

a) Enextpon G

0) Karonna 30Ha
B) AHOJ/IHA 30Ha )
r) CToBO 1yrH

11 ) 3BapHa BaHHA

2. SIkuM CHUMBOJIOM MO3HAYEHO MAJIHHS HAIIPYTX aHOJIHOI 30HU? KaTOJHOI 30HU? CTOBIA
yTU?
a)Ua O)L B)Ucr r)Uk nm)Un
3. BkazaTu TOBXXHHY KOPOTKOI IyTH JJIs1 CTaJIbHUX MOKPUTHX eJeKTpoliiB d = 4-5 mm.
ayrolmMmm 0)2-3mm  B)S5-6mMM T1)8-10Mm 1) Outbiie 10 MM
4. Ilpm sKiil Hanpy31 IyTa MpU 3BAPIOBAaHHI METAJIEBUM €JIEKTPOJOM FOPUTH CTa01IbHO?
a)ro10B  06)10-20B  B)20-30B 1)35-50B 1) 50-65B

5. YoMy 1OpiBHIOE POAYKTUBHICTH PO3IUIABICHHS €EKTPOAIB Ipu cuiii ctpymy 300A

1 Koe(ILI€HT] PO3IUIABICHHS Op = ...... r/aron.?
a)2700r ©)3000r B) 3300r 1)3600r ;) 3900r
6. SIKumii BUJI JyTH MOKA3aHO HA MATIOHKA> | f W
a) [IpsmMoi aii mocTiitHOrO CTpymy 2= i
0) [1o614HOiI A1i TOCTIMHOTO CTPYyMY . % )/ ﬁ“ /l)/“"/{

B) KombGinoBaHoi mii
r) [Ipsimoi il 3MiIHHOTO CTPYMY

1) [o61uHoi n1ii 3MIHHOTO CTPyMYy



7. Slka, mpuOAM3HO TEMIIEpaTypa B aHOHINA 30HI1 yru?
a) 7000°C  6) 6000°C  B) 5000°C r) 3600°C  n) 3200°C
8, CKUIbKM 3aTpayaeThesl TEIla Ha PO3CIFOBAHHS B HABKOJIMIIIHE CEPEIOBUIIIE BiJ] TOBHOT
TEIJIOBOI MOTY>KHOCTI yTr?
a)10%r 0)20% B)30% 1)50% 1)75%

9. YUu 000B's13KOBO 3BAPIOBAILHUKY MPAIIOBATH B PYKABUIIIX ?

a) He o6oB's13k0B0  6) OOOB's13K0BO B) TiibKM B OKpeMHUX BHUMAAKaX
r) O60B's13k0BO, K110 I = 400A 1) O6oB's13K0BO, skmo [ = 500A
10. Yomy nmopiBHIOE KOS(DIIIEHT BTPAT €IEKTPOTHOTO METATY, SKIIO OH = .... T/aTOA.,
o p=... T/aro.

a)10% ©0)15% B)20% 1)25% n)27%
11. Axwuit ehekTuBHMUMN KOeDIIIEHT KOPUCHOI Jii HarpiBy MeTajy Jyroro MpHy 3BaplOBaHHI
CTAJIBHUM €JICKTPOJIOM i3 TOHKUM TIOKPHUTTSIM?
a) 0,40 -0,50  6) 0,50-0,60 B)0,80-0,95 71)0,70-0,85 1)0,50 - 0,65
12. Yn nomyckaeThcst 0e3MocepeIHE KUBJICHHS AyTH B1Jl CUIOBO1, OCBITIIOBAIBHOT UM
KOHTAKTHOI Mepexi?
a) HE JIOTIYCKAEThCST  0) JO3BOJISIETHCS 3 JO3BOJIY CIEKTPUKA  B) JOMYCKAETHCS MPU
380 B

r) nomyckaerscs ipu 220 B 1) nomyckaetsest

13. Ska, mpubIM3HO TeMIiepaTypa B KaTOJHIA 30H1 AyTu?
a) 7000°C  ©6) 6000°C  B) 5000°C r) 3600°C ) 3200°C
14. Axuii epexTuBHUI KOSPIIIEHT KOPUCHOI Jii HArpiBy METaly Jyrolo MpH 3BaproBaHH1
CTaJIbHUM €JIEKTPOJIOM 13 TOBCTUM MOKPUTTSAM?

2) 0,40 -0,50  6) 0,50-0,60 B) 0,80-0,95 1)0,70-0,85 10,50 - 0,65



